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447. Aivetar ) ovvéptnon f(x) =3e

2x-1

1
+2 ,HE Xx=>—
. D)

o) Na peletiioets v povotovia g f.
P) Na Ppeite To GOvoro TIPGOV TNG.

¥) Na Bpeite myv /.
448. Afvetan 1) owvaptnon f(x)=e* +e** -2, xeR.
o) Na peretfioete mv f ¢ mpog 0 povotovio.

1 1
Na Bpeite 10 0 T®V apifudv —— — .
) Na Bp. TPOGTHO TGV aplBp f[ 100) Kol f(wo)

v) Na cvykpivete tovg apifpods f (‘\0/5) L (2\"/1_0 ) kat f (3{)/1_5 )

449. Aivetar cvvaptnon £ 800 @opég mapaywyictun oo [a,B] , Yio TNV omoia 1oy0et 6Tl
f(a)=7(B)=0 xox f"(x)<0 1o ka6 x & (c,B). No amodeiere 6m f(x)>0
yie ke x € (. B).

st suvaption £ 590 gopég mapaywyioym oo [a,B] pe f"(x)<0 e KOs
[o.B]xer f(a)=s(B). Na amodeitere 6n f'(a) f'(B)<0.

AmédiEn avicotijTev pe napayovea Bondntiki suvéption

Atvetar covaptnon £ 0o popéc mapoywyiciun oto R, téro1a ®ote va 1oyvet :
S'(x)>(1-x) " (x), ne x68e xR . No peretioete myv £ G TpOG T HOVOTOVia.

452, Ng amodeitete 6n: :
o) h(x-1)<x-2,x>2 PB)e*(x+1)>1, x>0. ¥) xovvx <nux,x e (0,7)
2
8) ex—1>x+% x>0 £) e‘<(1+x)1+x,x>0 61) hx<e™ —1,x>1

Xooxs Ve T
F) vx<1~—§—+ﬁ,x>0 § “),. +nux+ovwx>1, xe 0,5

453. Aivovton o1 mopayoyicieg covaptnoe f, g :[oc,B] — R, 11o Tig omoieg 10y0e1 611
I (%)< g'(¥) nokade xe(o ,B) xa /(B)=2g(B). No omodeitete 6T 1) ypagikiy
nopaotact) G £ Ppioketon mdve omd 10 YpaPiKy) TupacTact) TG g 610 Sidotnna (on B

454, Aiveron 850 gopég mapayayiciun covapton 1 :[0,+0) > R pe 2< f7(x)<6x

T k@8s x>0, f'(0)=0xor f(0)=1.Ne amodsitere 6mu: (x—l)2 <f(x)<x’ +1
Y kébs x>0.

455. Atveton cvvaptnon f 600 @opég mopaywyiciun cto [0,1] yia Ty omoia 1woydet:
f(x)>e* -2 yia kéBe x<[0,1] kan f'(0)=2.
a) Na amodeifere 61 f(0)— /(1) <0

B) No amodsitets 6T 1 f sivan yvnoing adfovea o1o0 [0,1].



